

## ООО «АПС» – ЭФФЕКТИВНЫЕ БЫСТРОДЕЙСТВУЮЩИЕ СИСТЕМЫ ЗАЩИТЫ ОТ ПОЖАРОВ

Достижение более высокого уровня противопожарной защиты и надежного функционирования объектов газовой отрасли России – приоритетная задача для ООО «АПС». Именно поэтому 15 лет назад специалисты компании совместно с коллегами из ООО «Газпром газобезопасность» создали инновационную систему противопожарной защиты объектов подготовки и транспорта газа. Решением руководства ПАО «Газпром» впервые такую систему внедрили для защиты производственных цехов УКПГ-9 ООО «Газпром добыча Ямбург». С этого момента данная система, зарекомендовавшая себя как наиболее эффективная и современная из существующих, стала основной системой пожаротушения объектов подготовки газа. Сегодня ООО «АПС» продолжает планомерно работать над совершенствованием своего оборудования, укрепляя свои позиции на рынке и продолжая завоевывать доверие новых клиентов.

В свое время автоматические системы противопожарной защиты ООО «АПС» превзошли существующие на тот момент системы по уровню быстродействия в десятки раз. Они обеспечивали тушение пожаров, исключение повторного загорания, защиту соседнего оборудования, не наносили ущерба при срабатывании, были унифицированы на всех однотипных объектах, надежны и просты в обслуживании.

Разработанная ООО «АПС» система тушения предполагает добавление в воду пенкообразующего пенообразователя, что позволяет обеспечивать тушение всего объема помещения в течение 20 сек. Такая система устанавливается в помещении узла управления непосредственно рядом с конкретным цехом, в этом состоит ее принципиальное отличие от устаревшей,



инерционной и громоздкой системы пожаротушения. Это снимает вынужденную необходимость конструирования специальных станций пожаротушения, прокладки трубопровода до защищаемого помещения и проведения других дорогостоящих мероприятий. Основой для создания данных систем послужила Концепция противопожарной защиты, заключавшая в себе все требования, предъявляемые к автоматическим системам противопожарной защиты.

В 2006 г. компания «АПС» за внедрение эффективной системы противопожарной защиты удостоена национальной отраслевой премии «За укрепление безопасности России», а в 2009 г. авторский коллектив разработчиков системы отмечен отраслевой премией ПАО «Газпром» в области науки и техники. ■



Автоматические Пожарные Системы

ООО «АПС»  
125502, РФ, г. Москва,  
ул. Петрозаводская, д. 9, корп. 2,  
эт. 1, пом. VIII, комн. 1  
Тел.: +7 (495) 921-47-11  
Факс: +7 (495) 921-47-24  
E-mail: info@aps-pb.ru  
www.aps-pb.ru

на правах рекламы

### От лица всей компании и от себя лично сердечно поздравляю руководство и коллектив ООО «Газпром добыча Ямбург» с 35-летним юбилеем!

За эти годы благодаря упорному труду в экстремальных условиях Крайнего Севера, преданности своему делу, таланту сотрудников ваша компания заняла прочные позиции на рынке и стала лидером индустрии добычи газа, приобрела заслуженную репутацию, признание и авторитет.

ООО «Газпром добыча Ямбург» и ООО «АПС» связывает длительный успешный опыт внедрения надежных и эффективных систем противопожарной защиты объектов добычи и подготовки газа. За 15 лет в компании не допущено ни одного случая пожара на объектах.

От всей души благодарю руководство и коллектив ООО «Газпром добыча Ямбург» за высший профессионализм, доброжелательное отношение и ценный опыт совместной плодотворной работы. Надеемся, что наши добрые партнерские отношения будут развиваться для достижения общей цели – обеспечения надежной противопожарной защиты объектов ООО «Газпром добыча Ямбург».

Желаю вам новых впечатляющих достижений, успехов и процветания, всем работникам – крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Генеральный директор ООО «АПС» А.Н. Загидуллин